

令和5年度 第7回学校運営協議会会議録

学校名	大宮中学校
記録者	新井 健史

開催日時	1月24日(水) 16時00分～17時00分
開催場所	校長室
出席者(委員)	佐藤会長、岡野委員、中尾委員、黒澤委員、新井委員 日吉委員、長浜委員
出席者(学校)	関田校長、沼田副校長
傍聴者人数	

会議内容(次第順)

1 会長より 2 校長より 3 各担当より

主な意見

【報告事項】

1 会長より報告

・昨今の受験の問題を見ても文章量が多く、読書の重要性を感じる。生徒には本を読む大切さを理解して欲しいと思っている

2 校長より報告

・現時点での来年度の行事予定表を共有

酷暑を踏まえ夏休みの前倒しなども検討したが、通常通りにした

3月に総合防災訓練を行い、学校・地域との連携を考えたい

文化発表会の日程はセシオン杉並の抽選次第

・読書については考えていて、朝のゼロ校時のメニューに組み入れて、国社数理英読書とすることでより定期的に読書に取り組んでいけるようにする

・G組との交流は、共同学級や給食を一緒に取るなどを検討中で、今後再び活発化させることを予定

・Casual&Chimes的な活動をさらに広げたいという生徒からの要望があり、時期やルール作りも含めて、生徒達を中心に検討させたい。

・本年度は「挑」がテーマであったが、来年度は時間を大事にしようという意味で「時」になる

3 各担当より報告

青少年委員

・3月のなでしこフェスは、実行委員が3年生であることを考えるとタイミング的に厳しい。再考の依頼あり議論した。代替スケジュールは今後確認予定

・青少年委員は、次年度、現3名のうち、2名が交代する

・G組の職場体験が必要であれば、青少年委員メンバーの持つカフェでも受け入れ可能である

司会

・起業家教育の中で、G組との交流を入れたらどうか提言があった

・本校は川に近いが、水害については、防災対策の対象になっていない。先生方は地域の方ではないので、実際に災害があった時のために学校・地域・PTAで防災フェスなどやったらどうか

広報委員

3人で分担して内容作成を進行中。納品は3年生に配るために、納品締切3月12日を予定

支援本部

・英検終了で、大宮中35名、大宮小3名、済美小1名が受験した。漢字検定は13名、数学検定は8名
PTA

次回の会議日程

日時	令和5年2月21日(水)16:00～17:00
会場	大宮中学校 校長室